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CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 170 KN PO OSOBI 
 
Cijena aranžmana uključuje:  
 prijevoz autobusom turističke kategorije 
 licenciranog turističkog pratitelja  
 jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 
 troškove organizacije putovanja  
 

Cijena aranžmana ne uključuje:  
 vožnju bledskom pletnom (14 eura po osobi) 
 ulaznicu za crkvu na Bledskom otoku (6 eura po osobi) 
 ulaznicu za Bledski grad ( 11 eura po osobi) 
 povratnu vožnju gondolom na Vogel (24 eura po osobi) 
 ulaznicu za izvor Savice (3 eura po osobi)  
 troškove osobne prirode 
 sve što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“ 

 

NAPOMENA: Sve ponuđene fakultative plaćaju se na licu mjesta u eurima te su preuzete iz važećih cjenika u trenutku 
izrade programa. Agencija nije odgovorna ukoliko davatelji usluga promijene cijene. Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 
osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali 
uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist  Park. Za ovo putovanje potrebna je 
važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i 
realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i 
uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, što 
može uzrokovati duža čekanja. Agencija nema saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti utjecati na isto. Datum 
izrade: 6.2.2020. 

REZERVACIJE I UPLATE: 

PROGRAM IZLETA:                                                     __                    DATUMI IZLETA:  5.4. & 11.6. & 12.7.2020.   
Polazak autobusa u 7:00 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje u 
smjeru graničnog prijelaza te dalje kroz Sloveniju do BOHINJA. Dolazak u mjesto Ukanc. Mogućnost 
odlaska gondolom (ukoliko nije u remontu) na vrh Vogel na visini od 1537 metra, odakle se pruža 
nezaboravan pogled na Bohinjsko jezero i Triglav - najviši vrh Slovenije! Ukoliko ste raspoloženi više za 
šetnju, preporučamo samostalan odlazak do prekrasnog slapa Savica, simbola Gorenjske Slovenije (cca 1 
sat laganog hoda u jednom smjeru po ravnoj makadamskoj cesti).   
U dogovoreno vrijeme slijedi polazak prema Bledu uz kraće zaustavljanje u mjestu Ribčev Laz, koje se 
nalazi na samom Bohinjskom jezeru. Pauza za slikanje uz triglavskog zlatoroga ili prve Slovence osvajače 
najvišega slovenskoga planinskog vrha. Dolazak u BLED – mjesto koje se nalazi na istoimenom 
najljepšem slovenskom jezeru! Po dolasku šetnja uz jezero, odlazak na Bledski grad ili vožnja bledskom 
pletnom, tradicionalnim čamcem, na Bledski otok uz posjet baroknoj crkvi sv. Marije s odlično sačuvanim 
freskama te prilikom da zazvonite za sreću i ispunjenje želja! Slobodno vrijeme za šetnju uz jezero, a mi 
preporučamo da kušate tradicionalnu bledsku slasticu – kremnu rezinu! Polazak prema Zagrebu 
predviđen je u kasnim poslijepodnevnim satima. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima. 


